

信用卡简直是一个让人又爱又恨的小妖精。刷卡消费的时候感觉是世界都是自己的，但是一到还款日就哭都哭不出声来，只想打死当初那个冲动的自己。

信用卡就是一把双刃剑，用得好的人觉得它能享受优惠还能提前消费，用不好的人觉得它是花未来的钱给自己带来更大的压力。使用合理恰当就能够给持卡人带来诸多益处，而一旦被信用卡所“利用”，那必将是一场“灾难”，下面说说信用卡使用中的十大禁忌，以免一不小心成了卡奴。

1、疯狂办卡

有一部分人为了能够提额，就会去疯狂的办理信用卡。虽说信用卡确实能够在生活中为我们提供方便，但这并不代表着信用卡的数量就是越多越好。相反的，如果信用卡数量过多，说不定还会在一定程度上影响到我们的征信以及负债。

因为一个人精力其实都是有限的，没有人能够保证自己能全方面的管理好自己的信用卡。因此，过度申请信用卡其实是很不可取的。

2、疯狂提额

有人信用卡数量可能不是那么多，但却热衷于提额，追求高额度。对一些持卡人来说，高额度信用卡不但用起来方便，还让持卡人感觉有面子。但是疯狂追求信用卡提额并不是一件好事，信用卡额度过高容易助长持卡人过度消费的心态。此外，正如上面所说，过高的信用卡额度影响申请新卡以及贷款。

3、信用卡过度透支

很多人办理信用卡就是为了提前消费。但是，这里所说的提前消费指的是合理消费而不是盲目消费。有很多人，在刷信用卡的时候都是十分开心，不停地“刷刷刷”，等到看到信用卡账单的时候就傻眼了，因为很多人消费的额度都会超过自己还款的能力，从而导致消费透支。

4、信用卡随意分期

有很多信用卡使用者或多或少都会办理银行的信用卡分期业务。实际上办理分期是需要承担一定分期手续费的。一般来说信用卡分期业务的年费折算成实际年利率的话，可是高达13%以上。所以，当你想要办理信用卡分期的时候最好先算一下，自己这样分期到底划不划算！

5、信用卡逾期

信用卡逾期还款是最直接能够造成影响的用卡行为，毕竟一旦信用卡逾期还款，都会在个人征信系统里会有所记录，而且逾期90天以上属于比较严重的逾期，一旦到了这种程度的影响，房贷、车贷、都与持卡人无缘了。

6、信用卡长期睡眠

有的朋友可能刚办下信用卡就放在抽屉里吃灰，但其实长期闲置信用卡，最大的风险是年费导致的逾期。信用卡都会有一定的年费，有的卡片可以通过刷卡满足一定的次数或者金额免除，而高端信用卡的年费通常是不可免的。持卡人如果将信用卡长期闲置却不注销，就会产生年费，年费如果没有及时缴纳，就会导致逾期还款，影响个人征信。

7、信用卡套现

有些人信用卡还不上，就想要通过套现，以卡还卡。这样做首先要承担刷卡手续费，其次如果找所谓中介，那么被“套路”的风险很高，如果是用不安全的POS机，刷出来的钱被POS平台卷走的风险也很高。

8、按照最低还款额还款

看似方便，但是按照最低还款额还款会产生信用卡利息，而且大部分银行是按照“全额罚息”的方式计收利息的，即无论已还部分还是未还部分，都会收利息，日息万分之五，按月复利。这个成本可是不低的哦，因此只要能全额还款，一定全额还款，尽量避免按照最低还款额的方式进行还款。

9、一味追求高额度信用卡

对于持卡人来说，高额度的信用卡还是很有好处的，可以在消费的时候，能够更加的随心所欲。其实过度的使用信用卡提额也并不是一件好事情，因为信用卡的额度一高，持卡人在消费的时候就会没有节制，这样一来便很容易出现巨额的账单。因此持卡人在提高额度的时候，还要结合自身情况考虑，不要盲目提高额度。

10、信用卡借给别人用

有的时候在聊天的时候，无意间可能透露了自己的有几张信用卡、额度多高等等，不排除有别有用心的人借机跟你借信用卡刷，以救急、帮你提额、套现等名义。如果信用卡借出去，对方还不上钱、信用卡信息曝光、上征信等等，后悔莫及。

总的来说，我们办理信用卡的最初目的都是为了消费，有能力我们就多刷没有能力就不要刷，简单来说就是合理消费，不要让自己成为“卡奴”，那样后悔都来不及了

。